



# 省中医医院光华院区智慧医院系统13日上线

4月7日起患者可前往办理就诊卡

4月13日,云南省中医医院光华院区智慧医院系统将正式上线。4月7日起,患者即可携带身份证或医保卡前往医院办理就诊卡,儿童及无身份证、社保卡患者可到人工收费窗口及临时建档点办理。自助机可提供实名建档、多渠道预约、诊间结算、自助缴费、自助查询打印、信息提醒等便捷服务,实现全号源预约、分时段就诊。

## 如何办理就诊卡?

携带身份证或医保卡直接到自助机上办理,老年人、儿童以及未携带身份证件的患者可到人工收费窗口及临时建档点办理。

**温馨提示:**初次到光华院区就诊的患者,可通过微信公众号“云南省中医医院患者服务平台”或“滇医通”微信公众号线上建立个人健康档案,凭身份证或医保卡在自助机上取卡。

## 如何预约挂号?

通过自助机、“云南省中医医院患者服务平台”及“滇医通”微信公众号进行预约挂号。4月5日至12日,“云南省中医医院患者服务平台”及“滇医通”微信公众号暂时不能光华院区预约挂号(滇池院区预约挂号不受影响),4月12日22:00开始放出4月13日至20日号源。

在微信公众号或自助机预约挂号后,请按预约时间提前15分钟到医院自助机签到,签到后按照预约序号依次就诊。

**温馨提示:**既往在光华院区就诊、没有到过滇池院区就诊,并且已经绑定过“云南省中医医院患者服务平台”和“滇医通”微信公众号的患者,请先解除绑定,重新添加信息。注意:无论你是否有ID,请选择“无病人ID”,绑定身份证号码才能建立个人健康档案并挂号。

## 如何实现快速就诊?

**医保患者:**可提前在自助机上完成就诊卡充值,就诊卡或医保卡金额充足就可以直接在诊室进行费用结算,无需再次排队缴费。

**非医保患者:**可绑定“滇医通”公众号完成全流程挂号、签到、缴费及查看检查报告等。

患者缴费除了医生在诊间结算,也可在自助机、收费窗口进行

结算,缴费后系统会提供就医指南,告知你检查、检验科室位置及取药窗口等信息,手机缴费患者将信息推送至手机。

就诊结束后,如有需要,你可在自助机内发起就诊卡余额退款,款项将按照你的充值途径原路退回,为方便下次就诊,就诊卡内建议保留一定余额。

你可持就诊卡在自助机查询个人账户预存、缴费记录及其他信息。

**温馨提示:**就诊卡充值有以下几种方式:立式自助机支持现金、微信、支付宝、银行卡,壁挂式自助机支持微信、支付宝、银行卡。

## ●特别提示:

由于系统切换原因,对于4月13日之前已缴费的处方和检验检查单据等,患者需及时处理,否则13日起只能到人工窗口退费。

本报记者 闵婕

## “心动云南”先心病救治项目持续开展 计划7月1日前救助1000名先心病患儿

先心病作为一种高发的先天性疾病,患儿往往只能通过手术治愈,而高额手术费又让贫困家庭望而止步,耽误了孩子的健康成长。为了让更多贫困家庭的先心病患儿得到及时治疗,2016年,云南省慈善总会与昆明医科大学第一附属医院合作开展了“心动云南贫困先心病儿童救治救助项目”(下称“心动云南”项目)。近日,又有12名获得“心动云南”项目的患儿得到

了救治。4月6日,云南省慈善总会领导、昆医大附一院领导共同看望了这群即将出院的孩子,希望他们出院后健康快乐成长。

“心动云南”先心病筛查负责人、昆医大附一院心内科二病区喻卓教授介绍,“心动云南”项目自成立以来,主要救治0~18岁的贫困先心病患儿。截至目前,项目已经手术救助894名先心病患儿。“我们计划在今年7月1日

以前,争取完成1000名先心病儿童的救治。”喻卓表示,云南地处高原,高海拔地区氧气稀薄,儿童先心病发病率高于全国平均水平。

据了解,“心动云南”先心病慈善救治项目申请批复周期短,根据患者病种、贫困程度进行按需补助,再结合医保报销,很大程度减轻了患者家庭负担。

本报记者 张晓橙

## 无缺种植公益行

所有缺牙患者都消费得起的种植方案

德国5星半口/全口种植修复

半口修复  
**22000元**  
原价: 26000元

全口修复  
**44000元**  
原价: 52000元

客户如原本即佩戴活动假牙等,可享受以旧换新补贴!半口修复补贴4000元,全口修复补贴8000元



报名热线  
0871-

**65399999**



金碧路招银大厦1-3层[昆华医院对面]



## 一心堂联合江西草珊瑚药业 捐赠1000万只 医用口罩给瑞丽

瑞丽市紧急启动疫情防控应急预案,抗击疫情医疗物资需求增加,一心堂紧急联合江西草珊瑚药业向瑞丽市政府捐赠1000万只医用口罩,保障瑞丽市物资供应。4月5日,此次捐赠的3车医用物资送至瑞丽市政府。

本次捐赠由一心堂药业集团、江西草珊瑚药业、鸿献基金三方共同捐赠,捐赠口罩共计1000万只,其中800万只成人口罩、200万只儿童口罩。

一心堂德宏分部总经理马权说:“一心堂集团协同江西草珊瑚药业安排专人专车将物资以最快速度运抵瑞丽,第一时间把防控所需物资送到瑞丽市政府手中。”

抗疫情、肩并肩、心连心。自2020年新冠肺炎疫情发生以来,一心堂在阮鸿献董事长的带领下,凝聚起战胜疫情的强大合力,高效开展防控物资采供配送。

据了解,从新冠肺炎疫情暴发至今,一心堂全国门店始终保障门店正常营业,尽力满足周边千万家庭所需防护物资及健康用药的需求。一心堂联动旗下鸿翔中药向疫情防控一线捐赠价值达1008万元的抗疫物资。

本报记者 王劲松

## 公告牌

### 8日:结直肠外科疾病咨询

你想深入了解结直肠外科疾病有关知识吗?云南12320健康热线携手云南省肿瘤医院结直肠外科主任李云峰医师为你提供咨询。

**专家简介:**李云峰,云南省肿瘤医院结直肠外科主任医师、教授,中心党支部书记。主要从事结直肠癌、结直肠腺瘤、结直肠息肉、遗传性肠癌及胃肠间质瘤等的规范化诊治;尤其擅长大肠癌的腹腔镜微创手术、放疗、化疗、靶向、免疫治疗及腹腔(热)灌注化疗等。

专家热线时间:4月8日9:00—11:00

欢迎拨打公益热线:(0871)-12320

### 9日:帕金森病健康教育科普

4月11日是第25个世界帕金森日,为普及帕金森病知识,指导规范化治疗,提高公众对帕金森病的关注,由云南省医学会主办,云南省医学会神经病学分会承办的“云南省医学会神经病学分会大讲堂——帕金森病健康教育科普活动”将在昆明举行。届时,云南省第一人民医院帕金森病专家将带来帕金森病内、外科规范治,用药指导,康复训练等系列讲座,随后进行义诊活动,欢迎广大帕金森病患者参加。

时间:4月9日13:00—18:00

地点:昆明市五华区沿河路威龙饭店2楼会议室

(广告)(五)医广【2020】第09-14-043号